La correction de la compréhension : 
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Mathématiques : 
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Etude de la langue : 
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Réponses attendues @ L utilisation de la formule d’introduction «Il y avait une fois» (L. 1) indique gu™®
s’agit d’un conte. @ Le soldat: un seul, qui, I’ (I. 10), il (L. 12), lui (I 12), le petit soldat de plomb (l. 24-25). L=
danseuse: une petite demoiselle (1. 19), elle (1. 20), une danseuse (L. 24), la demoiselle (1. 25), une femme (.27
I’ élégante petite dame (1.31). @ Lieu du récit: surla table (1. 14), dans une maison (présence des habitants &
la maison ligne 34). La scéne décrite se déroule dans I'aprés-midi, puisque le soir arrive en fin de texte, ligne 35
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€ A vol doiseau

: Sur la carte de France ci-dessous, 1 cm
représente 100 km sur le terrain.
Quelle est la distance a vol d'oiseau
sur le terrain entre Paris et Marseille
(trait rouge sur la carte) ?

*a Circuit de course

. Romane joue avec une voiture de course
sur un circuit électrique. Quand elle la
laisse rouler 5 secondes, la voiture parcourt
2 metres. En 10 secondes, elle parcourt
4 metres. Si elle roule a la méme vitesse :
a. quelle distance parcourt la voiture
en 15 secondes ?
b. quelle distance parcourt la voiture
en 25 secondes ?

€ Le couturier

. Pour coudre un ourlet de 15 cm de long,

un couturier utilise 21 cm de fil. Pour coudre
un ourlet de 20 cm de long, il utilise 28 cm
de fil.

a. Quelle longueur de fil va-t-il utiliser pour
faire un ourlet identique de 30 cm de long ?
b. Quelle longueur de fil va-t-il utiliser
pour faire un ourlet identique de 35 cm

de long?
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